



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS
Secretaria Municipal de Administração – Departamento de Licitações
Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br



ERRATA Nº 001 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 208/2023 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 095/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL COMPRA DE PRODUTOS QUÍMICOS NECESSÁRIOS PARA A UTILIZAÇÃO NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA – ETA DO DISTRITO DE LUMINOSA.

Altera-se a informação, conforme abaixo:

Do Edital: MENOR PREÇO GLOBAL
Lê-se: **MENOR PREÇO POR ITEM**

Onde se lê:

X – DO JULGAMENTO

10.1 - O julgamento da licitação será dividido em duas etapas – Classificação das propostas e Habilitação – e obedecerá, quanto à classificação das propostas, ao critério do MENOR PREÇO GLOBAL;

Lê-se corretamente:

X – DO JULGAMENTO

10.1 - O julgamento da licitação será dividido em duas etapas – Classificação das propostas e Habilitação – e obedecerá, quanto à classificação das propostas, ao critério do **MENOR PREÇO POR ITEM**.

Onde se lê:

11.1.8- A adjudicação será feita pelo Menor Preço Global;

Lê-se corretamente:

11.1.8- A adjudicação será feita pelo **Menor Preço por Item**;

Onde se lê:

ANEXO IX DECLARAÇÃO DE ENQUADRAMENTO COMO ME OU EPP

Tipo: Menor Preço Global.

Lê-se corretamente:

ANEXO IX DECLARAÇÃO DE ENQUADRAMENTO COMO ME OU EPP

Tipo: **Menor Preço por Item**.

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 17/01/2024 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata estará disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: 35 3641-1373.

Brazópolis, 03 de janeiro de 2024.

Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes
Port. 101/2023

PUBLICADO EM

Data 03 de 01 de 2024